|

ONUTYBaHHA NPOECOPCLKO-BMK/IaAALLKOTO
Knagy Kadeapu xopeorpadii 3a Ol «KnacnyHa
KA1aZly Kae/Ipu xopeorpag f

X0 orpagia» neporo (6akasaBpCbKOro) piBHA

bHOCTI 024 "Xopeorpadifa” Wwoao AKoCTi AUCTaHLIMHOT
| (OPMU HaBYaHHA.



1. CKinbkn pokis BM npautoeTte (Buknapaete) 8 HAKKKIM?

15 oTEETOR

@ 6Ginbwe 15 pokis
@ 10-15 pokis
@ meHwe 5 pokis




2. dky dopMy HaBYaHHA B BUKOPUCTOBYETE Y CBOIM NeparorivyHin npakTuui? (MHOXUHHWIA

BUBIp)

15 oTBETOB

odpnaiiH (aeHHa) hopma

11 (73,3 %)
HaB4YaHHA

OHNanH dhopma HaB4aHHA 6 (40 %)

aMmiwaHa (riopuaHa) popma
HaBYaHHA i3 BUKOPUCTAHHAM Y 11 (73,3 %)
NeqaroriyHUX NPaKTUKaX TAKUX. ..




3. Aki iHcTpyMeHTH B BUKOPUCTOBYETE B Npoueci AUcTaHUiMHoro HapyaHHa? (MHOXMHHUI

BUBIp)

15 oTEETOB

BIpTYanksHi OCBITHI CepenosMLa
(Google Classroom, Google Meet
Ta iH.)

mecengwepu (Viber, Messenger,
Telegram, WhatsApp 1a iH.)

eigeose'nsok (Zoom, Skype,
Meet, Hangouts Towo)

ENeKTPOHHa NowTa

12 (80 %)

12 (80 %)

14 (93,3 %)




4. Y1 € 3pyuHmMun ona Bac TexHonorii QUCTaHUIMHOro HaB4YaHHA?

15 oTEETORB

® oyie spyaHi

@ woky npausatk, ane iHoOi BUHWKAHTh
TPYOHOLLY

) He3pydH




5. 4 Buctauac Bam maTepiansHO-TEXHIYHOro 3abesneyeHHs Ta HaBWMYOK 019 KOMPOPTHOI

auncTaHuinHol poboTtn?

15 oTEETOB

@ c npodeciiini 3HaHHA Ta HeobxigHI
HaBMYKK 4NA poDOoTK i3 TEXHONOTIAMM
OWCTAHUIAHOM HaBYaHHA, ane Hemac
NOTRIDHOIMO MaTeplansHo-TEXHIYHOMD 3.

@ e mac noTpiGHoro marepiansHo-
TexHI4YHOoro 3abe3snevyeHHA Ta noTpibHo
NONINWKMTH AeAKl HaBWYKK ¥ poDoTi i3
TEXHONOMAMKM AWMCTAHLINHOMD HAaB4aHHA

@) £ marepianbHo-TexHiMHa Ga3a, sHaHHA
Ta HaBWYKKM OANA poboTH i3
OWCTAHLIAHMMK TEXHONOMAMKW HaBYaHHA




6. 41 €, Ha Bawy gymky, ocobnmBocCTi Y BUMOrax 4o NpoBeaeHHs NPakTUYHKX 3aHATb,

peneTuUin, NiQroToBKM A0 TBOPYUX NOKa3iB, NMPOBEAEHHA TBOPYMX NOKa3iB, 3anikis, icNUTIB 3
TBOPUYMX NpeOMETIB Y ANCTaHUiMHOMY HaBYanbHoMy npoueci 3gobyeadie «KnacuyHoi
xopeorpadii»?

15 oTEETOB

® s=sicto e
® i, Hemae




7. Yv 3apgoBoneHi Bu ycnixamu 3006yBadiB BULLLOT OCBITH, KON BUKOPUCTOBYETE TEXHONOTII

OWUCTaHUiMHOro HaB4yaHHa?

15 oTEETOB




8. Yum yci 3pobyeaudi BULLOI OCBITU 30aTHI LWWBMAOKO ONaHyBaTh TEXHOMOrI AMCTaHuUiMHOro

HaB4YaHHA"?

15 oTEETOBE

® 1ax, yci
@ i, neaxi 3n000yBadi He 3Mornu
OnNaHyBaTu

) HIXTO He onaHysas




9. Y y BCix 3n06yBadiB € HeobxigHe MaTepianbHo-TEXHIYHE 3abe3aneyeHHsa ansa

BMKOPUCTaHHA TEXHONMOr M AMUCTaHUiINHOro HaBYaHHAa?

15 oTBETOB

® T2k, B ycix € HeoOxigHe TEXHIYHE
szabesnedyeHHs

@ iz xanb y CTYOEHTIB He Mac
HeobxiagHOro TEXHIYHOr 3abe3nedyeHHA




10. Ym noTpibHa Bam okpema gonomora TexHiyHoro nepcoHany HAKKKIM gna HanawTyBaHHS

Balwmx TexHi4HMX 3acobiB O4na NpoBegeHHs 3aHATh 3a AMCTaHLUiMHOK GOopMOIO HaBYaHHA?

15 oTEETOB

@ 1ax, notpibHa gonomora
@ ui, nonomora He noTpibHa

@ yce rapa3n, ane iHoal NoTpibHa TexHIMHA
NIATPMMER BIANOBIAHOMO NepcoHany
HAKKKIM onnaiH




11. ki dopMM NOTOYHMX OHNAMH 3aHATb By BMKopucToByeTe Y cBOIN PoboTi? (MHOXUHHWI

BM6Gip)

15 oTEETOB

DHMNAWRH NekLyi

npeseHTauii

BeDIHapH (CeMIHapPCEKI 3aHATTA B
OHNARH pexumi)

I'IpElli'I'l-'1"-IHi JAHATTA

4 (26,7 %)

11 (73.3 %)

10 (86,7 %)




12. Ha Baw nornap HaBaHTa)XeHHa y npoueci QUCTaHUIMHOro HaB4aHHs:

15 oTBETOB

® :5inswmnock
® :meHwwunock
@ He 3miHMNOCH




13. Ski dopmMK KoHTpOMO By BUKOPUCTaHI Nif 4ac AMcTaHUiMHOro HaB4aHHA? (MHOXNHHWI
BM6GIp)

15 oTEETOBE

OHNAMH ONUTYBaHHA

OHNaliH TeCTYBaHHHA 2 (13,3 %)

OHNANAH OUIHKBAHHA NPAKTUHHKMX 15 (100 %)

] /o)
3aBOaHb ' '
BMKOHaHHA 3aBAaHb HagicnaHux

11 (73,3 %)
Ha eneKTPOHHY NoLUTY




14. Ym amiHMBCa po3nogin 6anie npu ouiHKOBaHHI 3HaHb Nig Yac QUCTaHLIMHONro HaB4YaHHA?

15 oTEETOB

® ax

@ Hi

@ uacTkoro

@ smicTMBCA aKUeHT, ocKinbkM Nepesara




15. OCHOBHUMU NepeBaramMmu ANCTaHLINHOro HaB4aHHs €: (MHOXWHHUI BUBID)

15 oTBETOB

HU3bKMIA PU3MEK 3apaskeHHA Ha
COVID-19

PEMYNIOBAHHA BNACHOTO PEXUMY
HaBaHTaMKEHHA

MOAITMBICTE HAA3HHA
AOAATKOBMX MaTepianie onAa
CamoonpayBaHHA

DINbLI MO¥NWMBOCTI ANA
BHKOPWCTaHHA IHTEPAKTHMBHMX
3acobiB HaBYaHHA Ta OMCTaHU. ..

6 (40 %)

7 (46,7 %)




16. HeponikaMmu gucTaHUiMHOro Hae4yaHHs €: (MHOXUHHUI BUGIp)

15 oTEETOB

HW3LKWA piBeHb IHopMaLIRHOD
oOMInY

HeAoCTaTHIR 0COBMCTHMRA KOHT3KT
31 3n00yBaYemM BALLOT OCBITK

BIACYTHICTb CNINKYBAaHHA i3
Koneramu Ta peKTopaTtom 2 (13,3 %)
HAKKKIM







